KOHTPOIJIEP 3A MPO®UITHO
TEMNEPATYPHO PETYJIIUPAHE HA
NMPOLUECU C HATPABAHE / OXNAXOAHE

FTT16K/PR1150

OcCHOBHM NnapameTpu:
ananasoH 0 - 1150°C (nporpamuTte ce 3agasat go 999°C)
CEH30p TepMoaBoNKa (He BNn3a B KOMMIeKTa)
3 n3xona
rabaputu DIN 96 x 96 x 115 mm, oTBOp 3a 3akpensaHe 91 x 90 mm
3axpaHBaHe AC230V £10% 6VA

* * Ok X *

BHUMAHUE!

[a He ce pa3rnobsasa nog HanpexeHue!
PerynaTtopute paboTaT ¢ HanpexeHue, onacHo 3a xuBoTal
[a ce nasu ot HamokpsaHe!!!



KPATKO ONMUCAHUE
KoHTponepbT uma 5 nporpamu. Becsaka nporpama moxe ga mma oo 8
CcTbnkK. Besika cTbnka ce onvcea ¢ 3 napameTbpa:

npouec HarpsBaHe, 3agbpxaHe, oxnaxgaHe (unm 0 - 3TpmBaHe)
Temnepatypa T uenu °C, go 999°C
Bpeme 0o 99 yaca 59 MuHyTH

60°C

20°C

1 2 3 45 6 7 oxnaxaaHe

Ha Ttasn npumepHa Bpemegmarpama € nokasaHa nporpama ot 7 CTbIKU.
Mpuema ce, Yye nbpBaTa CTbMNKa e BUHArK “HarpsiBaHe” u TEOPETUYHO TPbIrBa
ot 20°C. PeanHo npu ctapTupaHeTo Ha n3bpaHara nporpama KOHTponepbT
CpaBHsiBa TekyLlaTa Temnepartypa B Kamepara B MOMEHTa Ha CTapTMpaHEeTo
CbC 3ajafeHarta Temnepatypa Ha NbpBara CTbIka.

AKo 3apjageHaTa TemnapaTypa Ha nbpearta CTbMka e no-ronsima ot
n3amMepeHarta Tekyla, nporpamara Tpbrea oT 1 CTbrKa, KaTo BpeMeTo A0
Kpasi Ha cTbMKaTa ce M34YncnsBa Taka, Ye [ga ce crnasu CKOpocTTa Ha
HapacTBaHeTO.

AKoO TeKkyLlaTa TemnepaTypa € no-ronsiMa ot 3agageHara Temnepartypa
Ha 1 CTbMKa, KOHTPONEepbT TbpPCU NogxoAsila CTbMKa MO KpueaTa Ha
Bpemegunarpamarta U U3MmbiIHEHMETO NoYBa OT CbOTBETHATA CTbIKA.

Hanpumep, ako TemneparypaTa B Kamepata B MOMEHT Ha CTapTUPaHETO
e 70°C (no HAkakBa Npu4YnHa), KOHTPONEP BT NOAMNHABA BCUYKM CTHINKN CbC
3agageHa Temnepartypa no-manka ot 70°C u 3ano4vsa Hanpumep oT 3 unm 4
cTbnka. AKO He ce Hamepu CTbMKa C nogxoasuwa Temneparypa (ako
n3mMepeHarta Temnepartypa € MHOro rofisiMma B MOMEHTa Ha CTapTMPaHEeTo),
NnpouecHT He ce CTapTupa, N34aBa Ce 3BYKOB CUIHaI MU Ha MHguKauusaTa ce
nanucea “999°”.

Cnep nocnegHata CTbMKa KOHTPONEPbT MUHABA B PEXUM “€CTECTBEHO
oxnaxpgaHe”, Npu KOeTO HarpeBaTeNNTe Ce WU3KMYBAT, @ BEHTUnaTtopuTe
paboTaT No 3agafeHns anropuTbMm.

Cnen kato Temneparypara B kameparta cnagHe nog 60°C, seHTunatopuTe
Ce M3KINIYBAT, N3aaBa ce 3BYKOB CUIHar 1 Ha nHaunkaumsaTa ce nanmicea “End”.



N3XoAHO CbCTOAHUE

O 1
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Y1O BABHA
Y2OBbP3A
Y3OTPABA @ CTbIKM
Y4O OBPATHA NS
Y5O ANAPMA N
n3xogu = =
Y6(O CTOIM
ByToHu: [PGM] - nporpamupaHe
[PAR] - 3ajaBaHe Ha napameTpu
[T] - yBernmyaBaHe Ha CTOMHOCTUTE
[¢] - HamarnsiBaHe Ha CTOMHOCTUTe

Mpu nbpBOHaYanHO BKMNOYBaHE Ha AUCMNEd ce nosiBsBa CnegHoTo
CboOLLieHue:

-P1-
19.4°

“P1” o3sHayaBa nporpama N1, Ha gonHMA pead ce nokasea Tekywarta
Temnepartypa.

AnapmeHuTe cuTyaumm ce MHANLMPAT Ha Aucnnes:

“AL7”,“AL8” - noBpeau Bwu3mepBaTenHus kaHar, npy ToBa ce n3gasa 3ByKOB
curHarn.

AKO OTNagHe MPEXOBOTO 3axpaHBaHe, KOHTPOMNEePbT 3aNOMHS TEKYLLIOTO
CbCTOSIHME W cnef Bb3CTaHOBSIBAaHE Ha 3axpaHBaHETO Ha Aucnnes ce
nanucea “PF02”.

“PF” osHauaBa POWER FAIL, a “02” o3HayaBa napameTtbp “delay” -
BPEMETO B CEKYHAM Crief, KOETO KOHTponepbT NPoAbIKasa Aa U3nbhHaBa
npoteca.



NMPOrPAMUPAHE

B TO3M pexum Ha gucnnes mura CTOMHOCTTa Ha napameTbpa. C ByToHu
[T]n [8] ce n3bupa HyxHaTa cTonHocT, ¢ 6yToH [PGM] ce noTBbpxaasa. Ako
B npoabmkeHne Ha 20 cek He B6bae HaTMcHAT OYTOH, perynatopbT
aBTOMAaTMYHO n3nu3a ot pexum NPOIPAMUPAHE.

1. C 6ytoH [PGM] (egHOKpaTHO HaTUCKaHE) ce BNu3a B pexum 3a nsbop
Ha nporpama - oT 1 go 5. Ha gucnnes 3ano4Ba ga mura HOMepbT Ha
nporpamara, no KoATo ce e paboTnno NocneaHns NbT.

C ©Oytonn [1] n [$] ce npomeHss HOMepbLT Ha Mporpamara, ako e
Heobxoaumo u ¢ [PGM] ce noTBbpxaaBa. Ha gucnnes ce nokasea egHo OT
crnegHuTe cbobLleHus:

P30 P3¢
000° 080°
1 Mura ceetoamnoa <1>, KoeTo o3HayaBa cTbnka N1.
“P3”  o3HavaBa nporpama N3
“0” oO3Ha4aBa, Ye 3a JaJeHaTta cTblka HAMa 3agaHue
“” O3HayaBa, Ye JafeHaTa CTblka e HarpsiBaHe
(MbpBa CTbMNKa e BUHarn HarpsisaHe)

C 6ytonu [Tt]n [{] Mmoxe ga ce pasrnega usanara nporpama crbrika no
CTbIMKa Hanpea unu Hasag, Npy KOEeTo ako HAMa rnoBeye 3adadeHu CTbIKU
ce nsgaea 3-kpateH 3BykoB curHarn. [1o To3u HaumH n3bupame CTbKa, KOSTO
nckame na pefakrupame (HoMepbT 1 € NoKasaH Ype3 CbOTBETHUS CBETOANOA)
n Hatuckame [PGM], npn koeTo Ha aucnnes ce nokassa e4HoO OT crnegHuTe
CbOobLLEeHUs:

P30 P3 P3 = P3 4L
000° 080° 200° 100°C
N CBETOAMOABLT C HOMEpa Ha CTbMKaTa CBETU MOCTOSHO, @ CMMBONBT 3a
npoLieca 3ano4sa aga mura:
ot O3HayaBa, Ye JafeHaTa CTblka e HarpsiBaHe
“=» O3HayaBa, Ye JafeHarta CTblka e 3agbpXxaHe
“r O3Ha4aBa, Ye JageHara CTblka e oxnaxgaHe
1. C 6ytonn [T]n[{] ce n3bumpa npouechT 3a JafeHara CTblKa - HarpsiBaHe,
3aabpxaHe, oxnaxgaHe (Mnu 0 - naTpueaHe) u ce notebpxxaasa ¢ [PGM].
2. AxocTbnkara e “HarpsiBaHe” unu “oxnaxgaHe” 3anoysa fa Mura nbpeaTta
undppa Ha Temnepartypara, ¢ 6ytoHu [{] u [{] ce n3bupa HyxxHaTa umdpa
n ce notBbpxgaea ¢ [PGM], cnen koeto 3anodsa ga mura BTopara uudpa
Ha Temneparypata, ¢ 6ytoHn [{t] u [¥] ce n3bupa HyxxHaTa undpa u ce
notebpxgaea ¢ [PGM], cnen koeto 3anoyvsa fa mura Tperara umdpa Ha
Temnepatypata, ¢ 6ytoHn [{t] u [¥] ce n3bupa HyxHaTa uyudpa 1 ce
notebpxaasa c [PGM].
AKo cTbMkaTa e “sagbpXkaHe”, Temneparyparta ce B3nma aBTOMaTtuU4HO OT
npeauvLlHaTa cTbhnka.



3. Cnen 3agaBaHe Ha TeMnepatypara, Mo CbLUMs Ha4YWH ce 3aJaBa BPEMETO
Ha cTbnkaTta B YacoBe U MUHYTK - ¢ ByToHu [{t] u [{] ce usbupa HyxHaTa
CTOMHOCT U ce notebpxaasa ¢ [PGM]. C ToBa npuknto4Ba nporpaMmpaHeTo
Ha cTbnkarta. Ako ce 3agage Hyneso Bpeme 00:00 3a “sagbpxkaHe”, Tasu
CTbMKa Le e 6e3kpariHa.

3a ga ce nporpamupa crnefpallara cTblka, ce nosrapaT 1.1 - T.3.
Ako nporpamata TpabBa ga cbAbpxa No-manko OT 8 CTbnku, cnef
3a[aBaHEeTO Ha nocnegHaTa CThMNKa ce BbBEXAa napameTbp 3a npoueca
“0”. ToBa 03Ha4aBa, Y€ BCUYKM CrefBaLLn CTbINKM Ce U3TPUBAT, KOHTPONepbT
n3gaBa 3-KpaTeH 3BYKOB CUTHanm W Ha AUCNres ce NosiBsiBa Hanpumep
CNeaHOTO CbobLLEHNE:

OBl EPOV CTBIMKM (total): 06

3AOABAHE HA NMAPAMETPU

1. C 6yTtoH [PAR] (npogbrmkuTenHo HaTuckaHe) ce nporpamupar
nocrieqoBaTtenHo ocTaHanuTe napametpu. bytonute [{t] u [{] cnyxaT 3a
yBenuyaBaHe uU HamanseaHe Ha ctonHoctuTe. C 6yToH [PGM] nsbpaHara
CTOMHOCT ce NOTBbPXKAaBa, T.e. crnef KaTo ce nsbepe HykHaTta CTOMHOCT, ce
HaTucka 6yToH [PGM], ¢ KOeTo ce MMHaBa KbM crnegsalumsi napamerbp. AKO
B npoabiikeHne Ha 20 cek He 6bAe HaTtucHaT OYTOH, KOHTpoMnepbT
aBTOMaTMYHO M3nuaa ot pexum SAOABAHE HA NMAPAMETPW.

MapameTpun:
o] odhceT(kannbpoBka Ha AaTymka): Npyu U3MepBaHeTOo Ha

“

TemnepartypaTa Ha gucnnesa ce nokassa “-”, ako opceTbT e

oTpuuareneH (ananasoH: -25°C +25°C) 0°
F1 koedwmumnenT K1 3a MNNO-perynatopa (0 - 255) 100
F2 koeduuneHt K2 3a NMNO-perynatopa (0 - 255) 120
F3 koedwmumnenT K3 3a MNNA-perynatopa (0 - 255) 30
P nepuog Ha MNN-perynatopa (2 cek - 25 cek) 10”
E_ npeaxogHa mowHocT (ot -1 go -3) -1
d Temneparypa Ha npenHuumanusauus (0° - 99°) 5°
Y  KoeduuMeHT Ha ycunsaHe Ha obekta Ha 1 % 11.0°C/%

MowHocT (guanasoH: oT 0.1°C/% o 99.9°C/%)
ypes Y ce nsuucngaesa ontumanHaTta MowHocT S=Tset/Y
H AonycTMMo konebaHne oT onTumarnHaTa MOLLHOCT S 15%
anana3soH: ot 0% 0o 99%. Pmin=S - H, Pmax=S + H
npumep: ako Tset=300° ¥Y=10.0°/%, ToraBa S=300°/10.0°/%=30%
T.€. MOLLIHOCTTA Lle ce Konebae B Anana3oHa oT 20% no 40%
n NPUHYOUTENHO M3KMNoYBaHe, Npu NperpsisaHe Hapg,
Tasun CTOMHOCT HarpeBaTtenuTe ce uakntoyear (0° - 99°) 6°C
U NPUHYOUTENHO BKMOYBaHe, NpU oxnaxaaHe noa
Tasun CTOMHOCT HarpeartenuTe ce Bkrtoyear (0° - 99°) 6°C



PF “delay” - Bpeme 3a Bb3cTaHoBsiBaHe (0 cek - 99 cek): 2’
Nno3BONsBa crief CNMpaHe Ha Toka KOHTPoNepbT Aa ce
BKJ1I04BA CbC 3a43€HO 3aKbCHEHME.

YkasaHus 3a HacTpowka Ha PID-perynartopa:

Koedunuymerntute F1, F2 n F3 cboTBeTCcTBaT Ha NponopuuoHanHara,
WHTerpanHarta un gudepeHumanHaTa 4acT Ha perynmpaHeTo.

TpsibBa ga ce cnasBaT cnegHUTe yCrioBus: F1+F3>F2, Fi1<=F2

MapametbpbT “d” gedmHupa T'set = Tset - d, Temneparypa, npun KoATo
ce M3BbpLUBa NpenHuumanmnsauna Ha PID-perynartopa, ¢ KosiTto ce n3bsirea
npeperynupaHe. B nitepeana ot T'set no Tset 3agageHaTta Temneparypa 3a
BCEKM crneaBall, Nepuo Ha perynupaHe ce yBennyasa, 3ano4sankm ot T'set
c no 1°C po gocturaHe Ha Tset.

2. Hactponkn. (HactponkuTe ga ce 3agaBat BHUMATENHO U KOpekTHO!!!)
Mpwu BkNouBaHe ce 3aabpxa HatucHat 6yToHbT [{] 3a okono 10 sec, cnepq
KOETO nocneaoBaTeriHo MoXeM ja HaCTPOUM:

C1 (556) - odcet Ha namepuTens Ha ctyaeHns kpam Tcold (yBenvyeHmeTo
Ha C1 Boau 0o HamaneHue Ha Tcold n obpaTHO)

C2 (100) - koecpmuUMeHT Ha ycurneaHe, No3BonsiBa kKanubpupaHe npu
NpoMsiHa Ha NapaMeTpuTe Ha TepmMmoaBomnKaTa

U3NBbJIHEHUE

Mpu cTapTupaHeTo KOHTpoONepbT NpoBepsiBa Aanu 3a usbpaHarta
nporpama uma 3agageHn napameTpu.

Craptupaneto crtaBa c 6ytoH [§] (ON/OFF), cnep koeto ¢ 6yToHn [{]
[¢] wn [PGM] ce nsbupa HomepbT Ha nporpamara. Ha nHaukauuaTa ce
nokassa eHO OT CriegHUTe CboObLLEeHMNS:

P 3 P 3 55.45
0000 999° 030°

MbpeoTo (0000) 03Ha4aBa, Ye 3a nporpama N3 He ca 3agafeHu HUKaKBU
CTBIKM, T.€. HAMA 3aJaHne, No KOETO KOHTponepbLT Aa paboTu.

Btopoto (999°) o3HauaBa, Ye Tekyllata TeMneparypa B kamepara € no-
rornsiMa oT Han-ronsiMaTa 3agageHa Temnepatypa B nporpama N3.

B Te3n gBa cnyyasi KOHTPONEpP®LT HAMA Kak Aa cTapTMpa U3MbIHEHNETO
Ha nporpamara - u3gasa ce 3BYKOB CUrHarn, Konto ce cnupa ¢ 6ytoH [ON/
OFF].

AKO 3aaHMEeTO € KOPEKTHO, KOHTPONepbT cTapTupa npoueca u Ha
MHOUKaUMSTaA Ce U3BEXAaT CbOTBETHUTE NapamMeTpu.

C ByTOH [{t] ce CMeHAT pexxnMmmnTe Ha gucnnes, Kouto ca obwo 4. Morat
Oa Obaat u3BexaaHun pasnuyHn napameTpu.



MbpBUAT pexxum Ha aucnnes e:

55.45 nnu -

054° 054°
Ha ropHWsi pef ce Nokasea BPEMETO [0 Kpas Ha JaJeHaTa CTbhnka (ako nma
3a4a[eHo BpEME) NN YEPTUYKM, aKO CTbIKaTa e “3agbpkaHe” 1 3a4afaeHoTo
Bpeme e 00:00, Ha gonHua peq - Tekyllata Temneparypa.

BTopusiT pexum Ha gucnnes e:
p2r
114°
Ha ropHus peq ce nokaseaTt: HOMepPbT Ha nporpamarta “P2” n npouecbT
Ha JageHaTta CTblKa, (HarpsiBaHe “ #“, 3agbpxkaHe “ =, oxnaxagaHe “hL “).
Ha ponHus pen ce nokasaea 3agajeHarta Temneparypa B fafgeH MOMEHT.
3a npoueca “sagbpxaHe” TA cbBMaga CbC 3ajajeHarta Temneparypa Ha
cTbnkaTa. 3a npouecute “HarpsieaHe” n “oxnaxgaHe” Ta ce Npens3vncnsBea,
3a Ja ce cnas3u CKOpoCTTa Ha HapacTBaHeTO MMM cnagjaHeTo Ha
Temneparypara.

TpetuaT pexxum Ha gucnnes e:
04.46
_005
Ha ropHusa pen ce nokasea o6LLOTO M3MUHAMNO BpeEME Ha npoueca OT
MOMEHTa Ha CTapTUpaHeTO, BbB oopMar: min.sec unm h.min (ako e nammHan
nose4e oT 1 yac).
Ha gonHna pen ce nokassa U30CTaBaHETO UMW M3MpPeBapBaHETO Ha
TemMmneparyparta cnpsimo 3agaHueto, B uenu °C. YepTunukara gony o3Ha4vaea
n3ocTaBaHe, YepTmuyKaTa rope 03Ha4aBa M3npeBapBaHe.

YeTBbPTHAT pexnM Ha gucniies e:
80°
02.30
ToBa e 3ajaHMeTO Ha TeKyLlaTa CTbIKa, NPy TO3M PEXUM OUCTINEAT MUra.

BytoH [PGM] no Bpeme Ha paboTa He ce Bb3anpuema.

MpouecbT Moxe ga cnpe no Bcsko Bpeme ¢ OyToH [U (ON/OFF)]
(NMpOABMKNTENHO HATUCKaHE), MPU KOETO BCUYKU U3XOOM Ce M3KIHOYBAT,
n3aaBa ce 3BYKOB CUrHarl, Ha MHAMKaumusaTa ce nanucea “Stop” n KoHTponepsT
ce Bpblua B U3XOAHO CbCTOSHME.

Cnep nocnegHaTa CTblKa KOHTpPOJ1IepbT M1UHABa B peXum “ecTecTBeHO
oxnaxpgaHe”, Nnpu KOETO HarpesaTerninTe ce U3KN4YBaT, BEeHTUnaTtopuTte
npoavirKaBat Aa pa6OTFIT no 3agageHuna anroputobm, ceetogmoanTe 3a



HOMepa Ha cTbnkarta oT <1> Ao <8> mwurat nocnegoBaTenHoO M Ha
MHOUKaUMsSTa ce NosiBsBa CreaHoTo:
10.23
995
Ha ropHusa pea ce nokassa o6LOTO U3MUHANO BpeMe Ha npoueca ot
MOMEHTa Ha CTapTUpPaHETO, BbB hopmart: min.sec unu h.min (ako e uammHan
nosedye oT 1 yac). Ha gonHusa pen - Tekywara temneparypa (B °C).
Cnen kato Temnepatypara B kamepara cnagHe nog 60°C, BeHTunaropure
Ce N3KIYBaT, M3faBa ce 3BYKOB CUrHas, Ha MHankaumarta ce nanucea “End”
N cBeToaMoauTe 3a HOMepa Ha CcTbhnkarta oT <1> go <8> ce npeBkroyBar
Mexagy <1>,<3> <5> <7> n <2> <4> <6>, <8>,
Cnen HaTtuckaHe Ha 6yToH [ (ON/OFF)] koHTponepbT ce Bpblia B
N3XOAHO CbCTOSHME.

n3xonu:
B Tasu Bepcus ce nsnonsear 3 usxoga:
Y2- BeHTUNatop
Y3- Harpesatenu (Y3+ un Y3- ynpaenssat SSR-input max 30mA)
Y5- rnaBeH KoHTaKTOp (MpuW NperpsiBaHe ce M3KIYBa OT KOHTporiepa u
OT BbHLUHA AOMbIIHUTENHA HE3aBnCHMMa Tepmo3aLunTa)

*

MoHTupaHeTo ce n3BbpLLBa OT kKBanuduumpaH
€NeKTPOMOHTAaXHUK CbITIaCHO CXemuTe.

MapanenHo Ha N3NbAHUTENHUTE MEXaHU3MN A Ce MOHTUpaT
nogxoaswm RC - rpynu. MNpu ronsm nyckoB TOK N UHOYKTUBHM
TOBapW fa ce nonseat MeXauHHKU peneta. MakcumaneH Tok npu
aKTMBEH ToBap - 8A.

XKenatenHo e nposogHMuUMTE, OCOBEHO Ha CeH3opa, Aa ca
eKpaHMpaHu 1 3aHyneHn B eaHa Tovka 6nunso oo perynaTopa.
Mpy MHOIO CUITHM CMYLLEHNA A Ce OCUTYPU AOMbIAHUTENHO
unTpupaHe Ha MPEXOBOTO HanpeXeHne 1 3alimTa Ha
perynartopa oT enekTpoMarHMUTHWU nosera.

MpyvMepHa nporpama cbe 7 CTbIMKU:

CTbKa TemnepaTtypa, °C Bpeme cKopocCT
1 371 30 min 5,1 sec/°C
2 649 30 min 6,5 sec/°C
3 816 10 min 3,6 sec/°C
4 816 5min e
5 482 15 min 2,7 sec/°C
6 482 20min @ —mmmeeeee
7 204 45 min 9,7 sec/°C



